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%
Cr,07 (aq)/ Cr** (aq)
Cr,0"(aq) +14H " (ag) + 6™ = 2Cr* (aq) + 7H,0(¢)
%
liyS 955 Vsl S,02(aq) 9 wlssli well 1 S,07 (aq)
S0 (aq)/ S0 (aq)
S,05 (aq) + 26" = 25,0 (aq)
%
Cl,(9)/Cl (aq)
Cl,(g)+2e =2C/ (aq)
%
Fe™ (aq) / Fe(s)
Fe* (ag) +3e” = Fe(s)
ligpS il5 gaSarm el 1 S,07 (aq)
S0 (aq)/ SO; (aq)
S,0; (aq) +2e” = 280; (aq)

b3
H,0,(aq)/ H,0(¢)
H,0,(aq) +2H " (aq) + 2" = 2H,0(¥)
b3

SO} (ag) / SO, (aq)
SO} (ag) +4H " (ag) + 26" = SO, (ag) +2H,0

%

CO,(ag)/ H,C,0,
2CO, +2H"(aq) +2¢” =H,C,0,(aq)
2 )00

: Jeladl (08 olidsasedl Ulizgsjell — 1
9 Br,(g)/Br~(aq)
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x3 Br,(aq)+2e =2Br (aq)

x2  Al(s) = Ar*(aq) +3e

2A/(s) +3Br,(aq) = 6Br~(aq) + 2A¢* (aq)
pg.u.ogJ\U LSQ.-0.0JI alss)l o> -3

ooyl il auadl 85ladl dunS s

_ m(Br,)
no(Brz)_ M (Brz)

m
d=p="=m=pV
p=y=m=p

ny (Br,) =—2Y__ = 0,039mol

M (Br,)
' X Jelad] pass Jlosiowl Jelad) sangll Jgazll
2Al 3Br; 2(AIBr3) /o.).o.a.”
no(Al) no(Br,) 0 0 Jeladl &l
no(Al)-2x 0,039-3x 2X X Jeladl V>
No(Al)-2Xmax 0,039-3Xmax 2Xmax Xmax Jeladl aylps

JS waiz oz ool S 80 Jelisall psaagl Ssasll abis)l sle Jasl)
: LingaSiow gl wWVgoll Soliuin Jeladl UeSH Ul Lz Sl wMelaioll
0,039-3x_ =0 g ny(Al)-2x_, =0
ols JWls X =0,013mol ol auisws aull @Ml o
n,(Al) —2.0,013=0=> n,(Al) = 0,026mol
N, (Al) =%:> m(Al) =0,69g
3 OIod
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H.,O,(aq) +2H *(aqg) + 2" = 2H,0(¥)

217 (aq) =1,(g) +2¢e
Do Jeladl alsleo
H,0,(aq) +2H " (aq) +21 " (aq) - 2H,0+1,(aq)

xioll (58 5.S5,0l Uyueg 8,hdl as)s puss (sle Lbdl> (2) 9 (1) apzadl JUs 2
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ool (28 8,15l @5 Uucg (2) @,mdl 08 auuss 8 wMelaiodl 58,5 o 3 & =l (8
sodl WS Ol ST ST Jeladl jab dcw WeSs 8,12l a>)s camal,l lodS @il pleig Sl
(@) wxiolls (3) @yl Jioy (1) cindd s$Js (2) o €l UgSinw (3) @yl (08
(1) anzadl Jiow (2) wxiodly (2) @zl Jios
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H,O,(aq) +2H " (aq) + 2" = 2H,0(Y)

H,0,(aq) = 0,(aq) +2H " (aq) + 2e”

2H202(aq) - Oz(f)"'ZHzO(f)
)l s 9 Usizeo — 3owSio wluols a 0V (sils Jlsasl - dacwST Jelan  soow — 2
agS 98 @arall (58 H9pub b3 (siuznSoVl slodb bhaizs wlivsdll Jeme Sl ool — 3
s sy Jeladl 13 0gSy @uslucVI bg,idl (8
5 Ule
 aug> VI olice
21
O, (s) +4H " (ag) + 2" = n**(aq) +2H,0
Pb(s) = Pb* (aq) + 2e”
. 2ol Jelaiodl 98 paail acwSsl (i S Jglxod! (sJ] 0w . poloyJl 1 _ 2
CrOZ (ag) +2H " +33° (aqg) — 2Cr* (aq) +30,(s) +H,0 3_2
&y9luso wMelaioll UeSH > §ISEIl alnss die Jelad) eyl Jgazdl Jlosiwl 1 3

AN
%(SN0,)=45% : 2 _ 3
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